



УКРАЇНА  
ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 15.01.2022

м. Харків

№ 16

**Про стан військового обліку в Харківському районі  
за 2021 рік та завдання на 2022 рік**

Відповідно до статей 33, 34, 35, 37 38 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», статей 17, 18, 21 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 (зі змінами), Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 року № 45 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 12), ураховуючи інформацію про стан військового обліку призовників і військовозобов'язаних на території Харківського району за 2021 рік, керуючись статтями 6, 13, 27, 33, 35, 36, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Інформацію Харківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки про підсумки роботи підприємств, організацій та установ, розташованих на території Харківського району по веденню військового обліку та бронюванню військовозобов'язаних у 2021 році взяти до відома (додається).

2. Затвердити перелік заходів щодо поліпшення стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних у 2022 році на території Харківського району (далі-Перелік) (додається).

2.1. Рекомендувати відділенням поліції № 2 та № 3 Харківського районного управління поліції № 1, відділенню поліції № 1 Харківського районного управління поліції № 2, відділенню поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 3, Національній поліції в Харківській області (в межах території обслуговування), органам місцевого самоврядування,

870039

підприємствам, установам та організаціям забезпечити виконання заходів, зазначених у Переліку.

3. Затвердити завдання з методичного забезпечення військового обліку призовників і військовозобов'язаних та підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, забезпечення функціонування системи військового обліку призовників і військовозобов'язаних на території Харківського району на 2022 рік (додається).

4. Затвердити план проведення перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних в державних органах, на підприємствах, в установах, організаціях Харківського району у 2022 році (додається).

5. Затвердити план звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій, органів місцевого самоврядування з обліковими даними територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (додається).

6. Утворити комісію з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних в державних органах, на підприємствах, в установах, організаціях Харківського району у 2022 році та затвердити її персональний склад (додається).

7. Головному спеціалісту відділу управління персоналом апарату районної державної адміністрації (О. МОЛЧАНОВІЙ) забезпечити ведення персонального військового обліку призовників і військовозобов'язаних, які працюють в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації, у відповідності до вимог законодавства з військового обліку.

8. Керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації (управління соціального захисту населення, фінансове управління, служба у справах дітей) організувати роботу з військового обліку призовників і військовозобов'язаних у підпорядкованих структурних підрозділах та вжити заходів щодо її поліпшення.

9. Рекомендувати головам міських, селищних та селищних рад, керівникам навчальних закладів, підприємств, організацій та установ району усіх форм власності без урахування відомостей Харківської та Люботинської міських рад:

9.1. Проаналізувати стан ведення військового обліку на відповідній території та вжити заходів щодо поліпшення функціонування системи військового обліку та організації бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації і на воєнний час.

9.2. Інформувати районні центри комплектування та соціальної підтримки (відповідно до території обслуговування) про прийом на роботу та звільнення військовозобов'язаних і призовників за місцем їх обліку.

9.3. Контролювати своєчасне прибуття військово-облікових працівників на заняття в районні центри комплектування та соціальної підтримки, проведення своєчасної і якісної звірки даних особових карток за формами П-2 підприємств та карток первинного обліку міських, селищних та сільських рад з обліковими даними районних центрів комплектування та соціальної підтримки, ведення роботи по оформленню бронювання військовозобов'язаних за переліками посад та професій.

9.4. Здійснювати ведення та зберігання облікових документів з військового обліку призовників та військовозобов'язаних відповідно до чинного законодавства.

10. Комунальним некомерційним підприємствам: «Нововодолазька центральна районна лікарня» Нововодолазької об'єднаної територіальної громади Харківської області, «Мереф'янська центральна районна лікарня», «Дергачівська центральна районна лікарня», «Люботинська центральна міська лікарня» (у межах повноважень) під час проведення призову громадян на строкову службу своєчасно повідомляти (у триденний термін) районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки (у межах території обслуговування) про громадян призовного віку, які перебувають на стаціонарному лікуванні. Вести та своєчасно вносити записи до Журналу обліку стаціонарних хворих лікувального закладу, історію хвороби кожного призовника.

11. Рекомендувати відділенням поліції № 2 та № 3 Харківського районного управління поліції № 1, відділенню поліції № 1 Харківського районного управління поліції № 2, відділенню поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 3 Національній поліції в Харківській області (в межах території обслуговування):

11.1. У встановленому Законом порядку, своєчасно реагувати та вживати заходів з реалізації звернень військових комісарів та органів місцевого самоврядування щодо розшуку, затримки і доставки до районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки громадян України, які ухиляються від виконання військового обов'язку.

11.2. Відповідно до чинного законодавства оформляти документи з взяття на військовий облік і зняття з військового обліку осіб, прийнятих (зарахованих) на посади рядового та начальницького складу органів Національної поліції України в Харківській області. При оформленні документів про взяття на військовий облік та зняття з військового обліку військовозобов'язаних дотримуватися термінів, визначених чинним законодавством.

11.3. Своєчасно (в семиденний термін) повідомляти районні центри комплектування та соціальної підтримки про призовників, відносно яких ведеться дізнання або судове слідство.

12. Рекомендувати Харківській міській раді для здійснення заходів з військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на території м. Харків підготувати рішення виконавчого комітету Харківської міської ради «Про стан ведення військового обліку та бронювання військовозобов'язаних і призовників у виконавчих органах Харківської міської ради, на підприємствах, в установах, закладах та організаціях міста Харкова у 2021 році та основні завдання на 2022 рік».

13. Рекомендувати Люботинській міській раді для здійснення заходів з військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на території Люботинської міської ради підготувати розпорядження Люботинського міського голови «Про стан військового обліку за 2021 рік та визначення завдань, щодо методичного забезпечення військового обліку призовників і військовозобов'язаних та підвищення кваліфікації посадових осіб на 2022 рік».

14. Вважати такими, що втратили чинність розпорядження голови Харківської районної державної адміністрації від 23 лютого 2021 року № 24 «Про стан військового обліку в Харківському районі за 2020 рік та завдання на 2021 рік».

15. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова районної  
державної адміністрації



Юрій РАЇНА

**Інформація**  
**про стан військового обліку та бронювання на підприємствах, в установах,**  
**організаціях та навчальних закладах Харківського району**  
**у 2021 році**

Військово-облікова робота та бронювання військовозобов'язаних і призовників в органах державної влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях району у 2021 році була організована і здійснювалася відповідно до вимог керівних документів та розпорядження районної державної адміністрації від 23 лютого 2021 року № 24 «Про стан військового обліку в Харківському районі у 2020 році та завдання на 2021 рік» (зі змінами). З метою покращення стану військового обліку на території району у 2022 році, в умовах введених обмежувальних заходів, які застосовані щодо забезпечення санітарного-епідеміологічного благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої гострою респіраторною хворобою COVID-19, районною державною адміністрацією, керівниками органів державної влади та місцевого самоврядування, підприємств, установ, спільно з Харківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, проведено комплекс заходів, спрямованих на належне ведення військового обліку та контролю за його станом.

Відповідно до п. 78 Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921 (далі – Порядок), на виконання Плану проведення перевірок стану військового обліку на території Харківського району на 2021 рік, затвердженого розпорядженням голови РДА від 23 лютого 2021 року № 24 «Про стан військового обліку в Харківському районі у 2020 році та завдання на 2021 рік», комісіями здійснювалась перевірка стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних у виконавчих органах сільських, селищних рад та на підприємствах, в установах та організаціях.

В ході роботи перевірялись питання стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних, організації та ведення бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час, порядку ведення карток первинного обліку, ведення звітної документації. Під час перевірки проведено частковий розбір результатів контролю, визначені попередні завдання щодо усунення виявлених недоліків, надані методична допомога та практичні рекомендації для покращення стану військового обліку

За результатами перевірки встановлено, що військовий облік призовників і військовозобов'язаних у селищних (сільських) радах та на підприємствах, в установах та організаціях в цілому організовано та ведеться у відповідності до вимог нормативно-правових актів.

Кількість запланованих та проведених перевірок стану військового обліку і бронювання, починаючи з 01.01.2021 року по 15.12.2021 року – 139.

Кількість запланованих та проведених звірок облікових даних, починаючи з 01.01.2021 року по 15.12.2021 року – 358.

За рік було винесено 283 постанови про адміністративні правопорушення та накладено штрафів на суму 273 445 грн.

Протягом року проводилась робота щодо бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час. Випадків незаконного бронювання не виявлено. На усіх підприємствах відстрочки оформлені згідно нормативно-правових актів. Але існують підприємства (установи, організації), яким установлено мобілізаційні завдання (замовлення) та органи місцевого самоврядування, які не проводять бронювання військовозобов'язаних з числа громадян, які у них працюють на період мобілізації та на воєнний час.

**Проблемні питання, які мають місце на сьогоднішній день у веденні військового обліку.**

Національною поліцією району заходи щодо розшуку військовозобов'язаних та призовників, які ухиляються від виконання військового обов'язку здійснюються виключно у порядку, визначеному Кримінальним процесуальним кодексом України та законами України «Про Національну поліцію», «Про військовий обов'язок і військову службу». Таким чином, заходи щодо розшуку, затримання та доставки військовозобов'язаних і призовників, передбачені статтею 38 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», вживаються лише в межах ведення кримінальних проваджень. У інших випадках посадовими особами національної поліції лише забезпечується дотримання правопорядку під час роботи особового складу по оповіщенню громадян.

На сільськогосподарських підприємствах дуже велика текучість кадрів (сезонність робіт), що не дає змогу в повній мірі відслідкувати наявність призовників і військовозобов'язаних. В кращому випадку оформлюються на один-два місяця, або за договором підряду. Значна кількість призовників та військовозобов'язаних не проживає за місцем реєстрації, знаходяться поза межами району, області або навіть за кордоном, що не дає в повній мірі заповнити картки первинного обліку. У більшості органів місцевого самоврядування, які ведуть персонально-первинний облік, звіряння даних карток первинного обліку призовників і військовозобов'язаних з обліковими даними РТЦК та СП, внесення відповідних змін до них не організовано, у картках відсутня інформація щодо військового квитка (п.4 Картки), освіти, цивільної спеціальності, місця роботи (п.5-7), власника будинку (п.9), складу сім'ї (п.10), стану здоров'я (п.11) та відсутні підписи про ознайомлення (п.13); є картки первинного обліку призовників, у яких відсутня інформація щодо

відстрочки від призову (п.12) та результати оповіщення (п.14), що свідчить про низький рівень контролю та роз'яснювальної роботи з призовниками та військовозобов'язаними, які проживають на відповідній території.

Загальними недоліками щодо ведення військового обліку є:

- не проводяться щорічні звірки облікових даних з усіма РТЦК та СП, де перебувають на військовому обліку працівники або ті, хто навчається;
- не забезпечується постановка на військовий облік громадян, які були раніше виключені з військового обліку по досягненню граничного віку перебування у запасі, та не досягли 60 річного віку і на підставі вимог статті 27 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» та пункту 18 Порядку підлягають взяттю на військовий облік. Не забезпечується постановка на військовий облік військовозобов'язаних, які раніше були зняті з військового обліку або мають відмітки про взяття на військовий облік тільки у сільських (селищних) радах;
- відсутня роз'яснювальна робота з призовниками та військовозобов'язаними, які працюють або навчаються щодо пояснення правил військового обліку та вимог законодавства з питань виконання військового обов'язку;
- відсутній дієвий контроль за дотриманням призовниками та військовозобов'язаними правил військового обліку та вимог законодавства;
- не проводиться інформування відповідних РТЦК та СП про порушників для притягнення їх до відповідальності, згідно діючого законодавства;
- повідомлення про прийняття на роботу, звільнення, зміну облікових даних до відповідних РТЦК та СП не направляються;
- на підприємствах працюють військовозобов'язані, які не мають встановлених пунктом 16 Порядку військово-облікових документів.

### **Пропозиції по покращенню стану ведення військового обліку на території відповідальності**

З метою покращення стану військового обліку на підприємствах, в установах та організаціях району просимо прийняти рішення щодо поліпшення стану ведення військового обліку та бронювання на підприємствах, в установах та організаціях району у 2022 році, зокрема:

призначити посадових осіб РДА до складу комісії по перевірці стану ведення військового обліку та бронювання на підприємствах, в установах та організаціях району;

затвердити План перевірки стану ведення військового обліку і бронювання на підприємствах, в установах та організаціях району у 2022 році;

затвердити План звірок облікових даних військовозобов'язаних і призовників, які працюють на підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах району у 2022 році;

затвердити План проведення занять з військово-обліковим персоналом підприємств, установ, організацій і навчальних закладів району у 2022 році;

запропонувати керівникам виконавчих органів, підприємств, установ, організацій і навчальних закладів району організувати проведення методичного забезпечення військового обліку і бронювання та підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення військового обліку і бронювання відповідно до визначених завдань.

Начальник Харківського РТЦК та СП  
майор

С. СІРОУС



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної  
державної адміністрації

*Л. О. Діда* № 16

**Перелік**  
**заходів щодо поліпшення стану військового обліку у 2022 році**  
**на території Харківського району**

**1. Щодо забезпечення персонально-первинного обліку призовників і військовозобов'язаних виконавчими комітетами сільських, селищних та міських рад:**

1.1. Використовувати кожне прибуття призовників і військовозобов'язаних з особистих питань до органів місцевого самоврядування, центрів надання адміністративних послуг для звіряння їх облікових даних із картками первинного обліку;

1.2. При необхідності внесення змін у військові квитки військовозобов'язаних (при зміні військово-облікових ознак) приймати їх під розписку та подавати до РТЦК та СП для внесення необхідних змін;

1.3. Розробити плани звірянь облікових даних карток первинного обліку призовників і військовозобов'язаних, які перебувають на військовому обліку, з їх обліковими даними, що містяться в особових картках призовників і військовозобов'язаних підприємств, установ, організацій, де вони працюють (навчаються), що перебувають на території сільських, селищних та міських рад, а також плани контролю за виконанням посадовими особами підприємств, установ та організацій, які діють на території відповідних місцевих рад, встановлених правил військового обліку, здійснювати заходи звіряння і контролю відповідно до цих планів.

**2. Щодо забезпечення персонального обліку призовників і військовозобов'язаних державними органами, підприємствами, установами та організаціями:**

2.1. Проаналізувати кваліфікаційні вимоги до посад на відповідність спеціальностям, визначеним у Постанові Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 1994 р. № 711 "Про затвердження переліку спеціальностей, за якими жінки, що мають відповідну підготовку, можуть бути взяті на військовий облік". При наявності жінок, що працюють на таких посадах і мають відповідні спеціальності – скеровувати їх до РТЦК та СП для взяття на військовий облік;

2.2. Встановити взаємодію із РТЦК та СП інших адміністративно-територіальних одиниць (за наявності в них на обліку військовозобов'язаних та призовників, що працюють в державному органі, підприємстві, установі, організації). Здійснювати їх письмове інформування про призначення, переміщення і звільнення осіб, відповідальних за ведення військового обліку. В ході взаємодії уточнити строки та способи звіряння даних особових карток, їх облікових даних, внесення відповідних змін до них, а також порядок оповіщення призовників і військовозобов'язаних. Відряджати осіб, відповідальних за ведення військового обліку у визначені строки до таких РТЦК та СП для проведення звіряння даних особових карток призовників і військовозобов'язаних з їх обліковими документами у РТЦК та СП;

2.3. Керівникам навчальних закладів забезпечити відпрацювання особових карток на усіх призовників (військовозобов'язаних), що працюють та навчаються в навчальних закладах.

### **3. Щодо розшуку військовозобов'язаних, які ухиляються від виконання військового обов'язку:**

Начальникам відділень поліції № 2 та № 3 Харківського районного управління поліції № 1, відділення поліції № 1 Харківського районного управління поліції № 2, відділення поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 3 Головного управління Національної поліції в Харківській області (в межах території обслуговування) відпрацювати дієву систему роботи щодо розшуку, затримання і доставки до РТЦК та СП громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку. Направляти списки таких громадян до державних органів, органів місцевого самоврядування, до яких прибувають громадяни для вирішення особистих питань і де здійснюється ідентифікація їх особи, – для виклику представників Національної поліції при прибутті таких осіб.

Перший заступник голови  
районної державної адміністрації



Володимир УСОВ

# ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної  
державної адміністрації

*Л.С. О. ДДДД* № 16

## Завдання

з методичного забезпечення військового обліку та підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, забезпечення функціонування системи військового обліку на території Харківського району на 2022 рік

№ з/п	Найменування заходів	Строк проведення	Відповідальний за виконання	Відмітки про виконання
<b>I. Організаційні заходи</b>				
1.	Організація роботи щодо ведення військового обліку і бронювання відповідно до планів	Протягом року	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій, начальник РТЦК та СП	
2.	Контроль за веденням військового обліку і бронювання	За планом перевірок	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій, начальник РТЦК та СП	
3.	Контроль виконання громадянами та посадовими особами встановлених правил військового обліку	Протягом року	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій, начальник РТЦК та СП	
4.	Проведення занять з відповідальними за ведення військового обліку і бронювання у виконавчих органах, на підприємствах, в установах, закладах та організаціях району з підвищення кваліфікації. Для організації та проведення занять спланувати виділення коштів у необхідній кількості	За планом занять	Перший заступник голови районної державної адміністрації, начальник РТЦК та СП	
5.	Проведення нарад з питань забезпечення функціонування системи військового обліку та його стану із заслуховуванням посадових осіб, які допустили порушення правил ведення військового обліку	04.06 14.12	Перший заступник голови районної державної адміністрації, начальник РТЦК та СП	
6.	Інформування про призначення, переміщення і звільнення осіб, відповідальних за ведення військово-облікової роботи	У 7-денний термін	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій, начальник РТЦК та СП	
<b>II. Заходи щодо військового обліку призовників і військовозобов'язаних</b>				
1.	Постійний контроль за виконанням громадянами, посадовими особами підприємств, установ та організацій, які перебувають на території району, встановлених правил військового обліку та проведенням відповідної роз'яснювальної роботи	Постійно	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій, начальник РТЦК та СП	
2.	Інформування про всіх громадян, посадових осіб підприємств, установ та організацій, власників будинків, які порушують правила військового обліку, для притягнення винних до відповідальності згідно із законом			
3.	Ведення та зберігання журналу обліку результатів перевірок стану військового обліку призовників і в/зобов'язаних та звіряння облікових даних			
4.	Перевірка у громадян під час прийняття на роботу (навчання) наявності військово-облікових документів (у військовозобов'язаних – військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників – посвідчень про приписку до призовних діляниць). Приймання на роботу (навчання) призовників і в/зобов'язаних тільки після взяття їх на військовий облік (або перебування на військовому обліку в СБУ та СЗР)			
5.	Забезпечення повноти та достовірності облікових даних призовників і в/зобов'язаних			
6.	Організація постійної взаємодії щодо строків та способів звіряння даних особових карток, списків призовників і			

№ з/п	Найменування заходів	Строк проведення	Відповідальний за виконання	Відмітки про виконання
	в/зобов'язаних, їх облікових даних, внесення відповідних змін до них			
7.	Надсилання повідомлень про зміну облікових даних призовників і в/зобов'язаних, прийнятих на роботу (навчання) чи звільнених з роботи (відрахованих з навчального закладу)	У 7-денний строк	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій	
8.	Оповіщення призовників і в/зобов'язаних про їх виклик і забезпечення їх своєчасного прибуття	За отриманим і розпорядженнями	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій	
9.	Звіряння особових карток призовників і в/зобов'язаних із записами у військових квитках та посвідченнях про приписку до призовних дільниць	За планом	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій	
10.	Проведення звіряння особових карток працівників з обліковими документами установ, в яких вони перебувають на військовому обліку	За планом (не рідше одного разу на рік)	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій	
11.	Внесення до особових карток призовників і в/зобов'язаних змін щодо їх сімейного стану, місця проживання (перебування), освіти, місця роботи і посади	У 5-денний строк	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій	
12.	Надсилання повідомлень про зміну облікових даних	Щомісяця до 5 числа	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій	
13.	Складення і подання списків громадян, які підлягають приписці до призовних дільниць	До 1 грудня	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій	
14.	Приймання під розписку від призовників і в/зобов'язаних їх військово-облікових документів для подання до установ для звіряння з картками первинного обліку та оформлення бронювання в/зобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час	Постійно	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ, організацій	
15.	Здійснення реєстрації (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і в/зобов'язаних лише в разі наявності в їх військово-облікових документах позначок про зняття з військового обліку або перебування на військовому обліку за місцем проживання	Постійно	Керівники органів, що здійснюють реєстрацію місця проживання фізичних осіб	
16.	Надсилання повідомлень про реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і в/зобов'язаних	Щомісяця до 5 числа	Керівники органів, що здійснюють реєстрацію місця проживання фізичних осіб	
17.	Інформування про місце перебування зареєстрованих призовників і в/зобов'язаних	За отриманим і запитами	Керівники органів, що здійснюють реєстрацію місця проживання фізичних осіб	
18.	Надсилання повідомлень про осіб, які отримали громадянство України і повинні бути взяті на військовий облік	У 2-тижневий строк	Керівники органів, що здійснюють реєстрацію місця проживання фізичних осіб	
19.	Надання допомоги у прийнятті призовників і в/зобов'язаних на військовий облік, здійснення контролю за виконанням ними правил військового обліку та виявлення призовників і в/зобов'язаних, які порушують зазначені правила. Надсилання повідомлень про виявлення таких осіб	Постійно	Керівники органів, що здійснюють реєстрацію місця проживання фізичних осіб	
20.	Здійснення досудових розслідувань стосовно ухилення військовозобов'язаних від військового обліку	За зверненнями	Начальники територіальних підрозділів (відділів поліції)	
21.	Здійснення розшуку, затримання та доставку громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку	За зверненнями	Начальники територіальних підрозділів (відділів поліції)	
22.	Повідомлення щодо призовників і в/зобов'язаних про реєстрацію актів цивільного стану, про зміну їх прізвища, імені та по батькові, одруження (розлучення), реєстрацію смерті, вилучення військово-облікових документів, пільгових посвідчень, а також зміну інших даних	У 7-денний строк	Керівники органів державної реєстрації актів цивільного стану	
23.	Інформування про призовників і в/зобов'язаних, стосовно яких повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення	У 7-денний строк	Начальник органу досудового розслідування	
24.	Інформування про призовників, стосовно яких кримінальні справи розглядаються судами, а також про вироки щодо призовників і військовозобов'язаних, які набрали законної	У 7-денний строк	Голова суду	

№ з/п	Найменування заходів	Строк проведенн я	Відповідальний за виконання	Відмітки про виконан ня
	сили			
25.	Вилучення та надсилання до відповідних установ військово-облікових документів призовників і в/зобов'язаних, засуджених до позбавлення волі, обмеження волі або арешту	Постійно	Голова суду	
<b>III. Заходи щодо бронювання військовозобов'язаних</b>				
1.	Оформлення документів для бронювання в/зобов'язаних за центральними органами виконавчої влади, іншими державними органами, підприємствами, установами та організаціями на період мобілізації та на воєнний час	У 10-денний термін	Відповідальні за ведення військового обліку	
2.	Повідомлення установ, де в/зобов'язані працівники перебувають на військовому обліку про їх бронювання за посадами і зарахування на спеціальний облік	У 5-денний термін	Відповідальні за ведення військового обліку	
3.	Інформування про анулювання посвідчень про відстрочку від призову на період мобілізації та на воєнний час	У 5-денний термін	Відповідальні за ведення військового обліку	
4.	Уточнення плану вручення посвідчень, списків уповноважених про вручення посвідчень	Щомісяця	Відповідальні за ведення військового обліку	
5.	Уточнення плану заміщення в/зобов'язаних працівників, які підлягають призову за мобілізацією	04.06 14.12	Відповідальні за ведення військового обліку	
6.	Уточнення переліку підприємств, установ і організацій, яким встановлено мобілізаційні завдання (замовлення)	До 01.02	Керівники виконавчих органів,	
7.	Інформування щодо підприємств, установ і організацій, які залучаються до виконання мобілізаційних завдань (замовлень) в особливий період	До 01.03	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи районної державної адміністрації	
<b>IV. Звітність з питань військового обліку та бронювання</b>				
1.	Надання інформації на запити з питань військового обліку та бронювання	Постійно	Відповідальні за ведення військового обліку	
2.	Складання та погодження Звіту про чисельність в/зобов'язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій в/зобов'язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час станом, станом на 1 січня за формою згідно з додатком 3 до Порядку (ПКМУ від 04.02.2015 № 45 у ред. ПКМУ від 11.01.2018 №12)	До 25.12	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ та організацій, які залучаються до виконання моб. завдань; начальник РТЦК та СП	
3.	Подання Звіту про чисельність в/зобов'язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій в/зобов'язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час станом, станом на 1 січня за формою згідно з додатком 3 до Порядку (ПКМУ від 04.02.2015 № 45 у ред. ПКМУ від 11.01.2018 №12)) та інформації про стан роботи з бронювання в/зобов'язаних	До 10.01	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ та організацій	
4.	Інформування райдержадміністрації та внесення на її розгляд пропозицій щодо поліпшення стану військового обліку	До 01.01	начальник РТЦК та СП	
<b>V. Виконання інших заходів</b>				
1.	Доведення до виконавчих органів, підприємств, установ, організацій змін в законодавстві щодо військового обліку, військової служби та бронювання	Протягом року	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи районної державної адміністрації	
2.	Проведення роз'яснювальної роботи з в/зобов'язаними працівниками щодо виконання правил військового обліку	Протягом року	Керівники виконавчих органів, підприємств, установ та організацій	
3.	Організація оформлення наочної агітації, інформаційних буклетів з питань військового обліку та бронювання, військового обов'язку та мобілізації, проходження військової служби за контрактом	До 01.04	відповідальні за ведення військового обліку, начальник РТЦК та СП	

Перший заступник голови  
районної державної адміністрації



Володимир УСОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної  
державної адміністрації

25.01.2022 № 16

### ОСНОВНИЙ СКЛАД

комісії з перевірки стану військового обліку призовників і  
військовозобов'язаних в державних органах, на підприємствах,  
в установах, організаціях Харківського району у 2022 році

1. УСОВ  
Володимир перший заступник голови районної  
державної адміністрації, голова Комісії
2. АРГУНОВ  
Артем начальника відділення поліції № 3  
Харківського районного управління поліції  
№ 3 Головного управління Національної  
поліції в Харківській області (в межах  
території обслуговування), (за згодою)
3. БАБЕЛЬЧУК  
Ольга начальник відділу освіти, культури, спорту  
та комунікацій з громадськістю Харківської  
районної державної адміністрації
4. ГЛУЩЕНКО  
Аркадій начальника відділення поліції № 3  
Харківського районного управління поліції  
№ 1 Головного управління Національної  
поліції в Харківській області (в межах  
території обслуговування), (за згодою)
5. ЗАБИГАЙЛО  
Дмитро начальника відділення поліції № 2  
Харківського районного управління поліції  
№ 1 Головного управління Національної  
поліції в Харківській області (в межах  
території обслуговування), за згодою
6. ЗАВАРЗА  
Олег старший офіцер мобілізаційного відділення  
Харківського РТЦК та СП (в межах  
території обслуговування)
7. ЗУБАТЕНКО  
Валерій головний спеціаліст мобілізаційного  
відділення Харківського РТЦК та СП в  
межах території обслуговування

8. КУДІКОВ  
Максим т.в.о. начальника відділення поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 1 Головного управління Національної поліції в Харківській області (в межах території обслуговування), за згодою
9. МЄЛЄШЄВ  
Сергій начальника відділення поліції № 1 Харківського районного управління поліції № 2 Головного управління Національної поліції в Харківській області (в межах території обслуговування), (за згодою)
10. ОГУРЦОВ  
Валерій старший офіцер відділення обліку мобілізаційної роботи першого відділу Харківського РТЦК та СП (в межах території обслуговування)
11. ПІНСЬКИЙ  
Олександр начальник відділення призову Харківського РТЦК та СП (в межах території обслуговування)
12. ПРОЦІК  
Максим старший офіцер відділення обліку мобілізаційної роботи другого відділу Харківського РТЦК та СП (в межах території відповідальності)
13. РИЖОВ  
Матвій офіцер відділення офіцерів запасу і кадрів Харківського РТЦК та СП (в межах території відповідальності)
14. СИСОЄВ  
Дмитро т.в.о. начальника відділення військового обліку і бронювання сержантів та солдатів запасу Харківського РТЦК та СП (в межах території відповідальності)
15. ТАТАРЦОВА  
Вікторія медичний статистик КНП Мереф`янської міської ради «Мереф`янська центральна районна лікарня, (за згодою)
16. ЧЕРВОНА  
Тетяна головний спеціаліст з питань режимно-секретної роботи апарату Харківської районної державної адміністрації

17. ШУЛЬГА  
Тетяна

старший інспектор відділення рекрутингу  
та комплектування Харківського РТЦК та  
СП (в межах території відповідальності)

Перший заступник голови  
районної державної адміністрації



Володимир УСОВ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної  
державної адміністрації

*25.01.2022* № 16

### РЕЗЕРВНИЙ СКЛАД

комісії з перевірки стану військового обліку призовників і  
військовозобов'язаних в державних органах, на підприємствах,  
в установах, організаціях Харківського району у 2022 році

1. ЦУПИЛО  
Олександр заступник голови районної державної адміністрації, голова Комісії
2. БЕРЕЗЮК  
Андрій начальник відділення обліку мобілізаційної роботи-заступник начальника першого відділу Харківського РТЦК та СП (в межах території обслуговування)
3. БИКАСОВА  
Світлана заступник начальника відділу освіти, культури, спорту та комунікацій з громадськістю Харківської районної державної адміністрації
4. БУХАНОВ  
Іван заступник начальника територіального центру комплектування та соціальної підтримки-начальник відділення рекрутингу та комплектування Харківського РТЦК та СП (в межах території обслуговування)
5. ГУГНЯК  
Сергій заступник начальника відділення поліції № 1 Харківського районного управління поліції № 2 Головного управління Національної поліції в Харківській області (в межах території обслуговування), (за згодою)

6. ЗАПОРОЖЕЦЬ  
Олексій  
начальник відділення офіцерів запасу і кадрів Харківського РТЦК та СП (в межах території обслуговування)
7. КІБАЛКІН  
Єгор  
заступник начальника відділу поліції №3 Харківського районного управління поліції №3 Головного управління Національної поліції в Харківській області (в межах території обслуговування), (за згодою)
8. КОМПАНИЄЦЬ  
Роман  
оператор відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Нововодолазького РТЦК та СП
9. КОНАР  
Іван  
т.в.о. заступника начальника відділення поліції №2 Харківського районного управління поліції №1 Головного управління Національної поліції в Харківській області (в межах території обслуговування), за згодою
10. МИТЮК  
Олександр  
офіцер відділення призову Харківського РТЦК та СП (в межах території обслуговування)
11. ОЛІЙНИК  
Олексій  
начальник відділення обліку мобілізаційної роботи-заступник начальника другого відділу Харківського РТЦК та СП (в межах території обслуговування)
12. ПЕДАН  
Олександр  
заступник начальника відділення поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 1 Головного управління Національної поліції в Харківській області (в межах території обслуговування), (за згодою)
10. ПОСПЄЛОВ  
Юрій  
заступник військового територіального центру комплектування та соціальної підтримки-начальник мобілізаційного

відділення Харківського РТЦК та СП, (в межах території обслуговування)

12. СТРЕБКОВА  
Наталія

інспектор відділення військового обліку і бронювання сержантів та солдатів Харківського РТЦК та СП, (в межах території обслуговування)

13. ХАРІНА  
Олена

начальник слідства відділення поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 1 Головного управління Національної поліції в Харківській області (в межах території обслуговування), за згодою

Перший заступник голови  
районної державної адміністрації



Володимир УСОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням голови районної державної адміністрації

*д.п.д.д.д.д.д.д. № 16*

ПЛАН

звірвання облікових даних підприємств, установ та організацій, виконавчих комітетів рад з обліковими даними Харківського РПЦК та СП на 2022 рік

А. У виконавчих органах, органах місцевого саморядування району

з/п	ІДЛ код	Найменування органу, підприємства (установи, організації)	Адреса	Планові дати перевірок на 2022 рік												Результати перевірки				Відмітка про виконання
				січень	лютий	березень	квітень	травень	червень	липень	серпень	вересень	жовтень	листопад	грудень	Кількість в/зоб. офіцерів	Кількість в/зоб. серж. і солд.	Кількість в/зоб. Жінок	Кількість призовників	
1	4396503	ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ВИСОКИЙ, ВУЛ. БУЛЬВАРНА, БУД. 12					01-30												
2	4059496	ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ДЕРГАЧІВСЬКИЙ Р-Н, М. ДЕРГАЧІ, ВУЛ. СУМСЬКИЙ ШЛЯХ, БУД. 79Б					01-30												
3	4396615	ЛИПЕЦЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С. ЛИПЦІ, ВУЛ. ПОКРОВСЬКА, 5					01-30												
4	4396667	ВІЛЬХІВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С. ВІЛЬХІВКА, ВУЛ. ЦЕНТРАЛЬНА, 1					01-30												
5	4058692	МЕРЕФ'ЯНСЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, М. МЕРЕФА, ВУЛ. ДНІПРОВСЬКА, БУД. 213					01-30												
6	04058700	ПІВДЕННОМІСЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, М. ПІВДЕННЕ, ВУЛ. ГАГАРНА, БУД. 82						01-30											
7	4396685	ЦІРКУНІВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С. ЦІРКУНІ, ВУЛ. СОБОРНА, 26						01-30											
8	4397997	НОВОДОЛІЗЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ. НОВОДОЛІЗЬКИЙ Р-Н, СМТ НОВА ВОДОЛАГА, ВУЛ. ДОНЦЯ ГРИГОРІЯ, БУД. 14							01-30										
9	4396727	ПЕСОЧИНСЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА РАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПІСОЧИН, ПРОВ. ТРАНСПОРТНИЙ, БУД. 2							01-30										
10	4396555	БЕЗЛОДІВСЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ БЕЗЛОДІВКА, ВУЛ. ЗМІВСЬКА, БУД. 48								01-30									
11	4398790	МАЛОДАНІЛІВСЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ДЕРГАЧІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ МАЛА ДАНІЛІВКА, ВУЛ. ЮВІЛЕЙНА, БУД. 5									01-30								
12	04058717	ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., М. ЛЮБОТИН, ВУЛ. СЛОВОЖАНСЬКА, БУД. 26												01-30					





31	33010796	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТРАНС-СЕРВІС"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ВАСИЩЕВЕ, ВУЛПРОМИСЛОВА, БУД 21									16-30				
32	2648709	ДОПІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "САНАТОРІЙ "ВИСОКИЙ" ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИХ ЗАКЛАДІВ ПРОФСПІЛОК УСІАНИ "УКРАЇНОЗДОРОВИЩЕ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ВИСОКИЙ, ВУЛКООПЕРАТИВНА, БУД 43	01-15												
33	31610072	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "САНІОЛ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ВИСОКИЙ, ТЕРИТОРІЯ АВТОГУРБАЗИ "КЕМПІНГ"	01-15												
34	54603966	ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СЛОВОЖАНСЬКЕ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ КОРОТИЧ, ВУЛ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, БУД 54						01-15							
35	40137216	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "САНОЛІТ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПІСОЧИН, ВУЛ АВТОМОБІЛЬНА, БУД 8						01-15							
36	36534945	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СХІДУКІТРАНС" ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТІВЕСТ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПІСОЧИН, ВУЛ КВАРТАЛЬНА, БУД 8/8						01-15							
37	33814879	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНСТИТУТ ПІВДЕНПРОЦЕМЕНТ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПІСОЧИН, ВУЛ КІЛЬЦЕВА, БУД 41, КОРТ 1						01-15							
38	38237921	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АВТО-СОЮЗ 88"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПІСОЧИН, ВУЛ НАДІЄ, БУД 15-А						01-15							
39	2648627	ДОПІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КЛІНІЧНИЙ САНАТОРІЙ "РОЩА" ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИХ ЗАКЛАДІВ ПРОФСПІЛОК УСАНИ "УКРАЇНОЗДОРОВИЩЕ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПІСОЧИН, ВУЛ САНАТОРНА, БУД 46						16-30							
40	33817555	ФІЛІА "ПІСОЧИНСЬКЕ ДІТЯ" ДОЧІРНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ХАРКІВСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР" ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "АВТОМОБІЛЬНЕ ДОРО"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПІСОЧИН, ВУЛ ТЕХНОЛОГІЧНА, 5						16-30							
41	21231086	ФІЛІА "ХАРКІВСЬКИЙ РАЙВТОДОР" ДОЧІРНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ХАРКІВСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР" ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "АВТОМОБІЛЬ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПІСОЧИН, ПОЛТАВСЬКЕ ШОСЕ, 112/1						16-30							
42	968664	ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА ЛІСОВОРІДНА ЕКСПЕДИЦІЯ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПОКОТИЛІВКА, ВУЛ ЗАЛІЗНИЧНА, БУД 11						16-30							
43	21205388	ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОЗАХИСНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВЛІСОЗАХИСТ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ПОКОТИЛІВКА, ВУЛ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, БУД 127						16-30							
44	278830	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РОГАНСЬКА КАРТОННА ФАБРИКА"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ РОГАНЬ, ВУЛ КУЛЬТУРИ, БУД 57											01-15		
45	38008823	ПІДПРИЄМСТВО РОГАНСЬКОЇ СЕЛІЩОЇ РАДИ "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ №4 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ РОГАНЬ, ВУЛ КУЛЬТУРИ, БУД 62											01-15		











34	415796(10)	ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ НОВОВОДИЗАЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ	ХАРКІВСКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н.С.НОВА ВОДОЛАГА ВУЛДОНЦІ ТРИГОРИ, БУД. 14																
----	------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Володимир УСОВ

Перший заступник голови районної державної адміністрації



№ п/п	Код	Найменування органу, підприємства (установи, організації)	Адреса	Планові дати перевірок на 2021 рік												Результати перевірки				Відмітка про виконання							
				січень	лютий	березень	квітень	травень	червень	липень	серпень	вересень	жовтень	листопад	грудень	Кількість в/зоб. офісців	Кількість в/зоб. серж. і солд.	Кількість в/зоб. Жінок	Кількість призовників								
				Б. На підприємствах, в закладах, установах та організаціях району													Кількість в/зоб.										
13	4398821	СОЛОНШІВСЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ СОЛОНШІВКА, ВУЛ. ВИЗВОЛІТЕЛІВ, БУД. 6																	01-30							
14	4396740	РОГАНСЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ РАЙОН, СЕЛ. РОГАНЬ, ВУЛ. І-ГО ТРАВНЯ, БУД. 1																		01-30						
				Б. На підприємствах, в закладах, установах та організаціях району																							
				Харківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки																							
1	42786748	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛЮБОТИНСЬКИЙ ХІМ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., М. ЛЮБОТИН, ВУЛ. ЛЕПОВСЬКА, БУД. 127																		01-15						
2	2486154	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЛЮБОТИНСЬКИЙ ЗАВОД "ПРОДТОВАРИ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., М. ЛЮБОТИН, ВУЛ. СЛОБОЖАНСЬКА, БУД. 53																		01-15						
3	18743462	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНАТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ЛЮБОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., М. ЛЮБОТИН, ВУЛ. ШЕВЧЕНКА, БУД. 15																		01-15						
4	42409961	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" ЛЮБОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., М. ЛЮБОТИН, ВУЛ. ШЕВЧЕНКА, БУД. 15																		01-15						
5	40153154	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕРЕФ'ЯНСЬКИЙ ЗАВОД ДИЗЕЛЬНИХ ЛІВНІВ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, М. МЕРЕФА, ВУЛ. ГОРЬКОГО, БУД. 187-В																		01-15						
6	9931665	ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖОВТІВЕ ЗАВОД ДИЗЕЛЬНИХ ЛІВНІВ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, М. МЕРЕФА, ВУЛ. ЛЕСІ УКРАЇНКИ, БУД. 63																		01-15						
7	35288454	ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕРЕФ'ЯНСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, М. МЕРЕФА, ПРОВ. ЯКОВЛІВСЬКИЙ, БУД. 16																		01-15						
8	35857537	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД "ЕЛЕКТРОМАШСТАЛ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, М. ПІВДЕННЕ, ВУЛ. ГАГАРИНА, БУД. 122/4																		01-15						
9	38397966	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЛЬХІВСЬКИЙ МЯСОКОМБИНАТ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С. ВІЛЬХІВКА, ВУЛ. КОМПЛЕКСНА, БУД. 1													16-30											
10	22722461	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМПЛЕКС БЕЗІЗНОЛІДСЬКИЙ М'ЯСОКОМБИНАТ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С. КОТЛЯРИ, ВУЛ. БЕЗІЗНОЛІДСЬКА, БУД. 5																		01-15						
11	32866025	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХАРКІВСЬКИЙ ЗАВОД ПРОМИСЛОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С. КОТЛЯРИ, ВУЛ. ОЗЕРНА, БУД. 5																		01-15						
12	3189624	КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА ЛІПЕНСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С. ЛІПЦІ, ВУЛ. ПОКРОВСЬКА, БУД. 57																		01-15						
13	40626360	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВИРСЬКО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ НАСОСНИЙ ЗАВОД"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С. ЛІПЦІ, ВУЛ. ПУШКІНСЬКА, БУД. 20																		01-15						







46	30136293	ПРИВАТНА КОМЕРЦІЙНО-ВИРІВНИЧА ФЕРМА "ОЛІМПІЯ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ РОГАНЬ, ВУЛ.ХАРКІВСЬКА, БУД. 5А							01-15										
47	39402730	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, СМТ ХОРОШЕВЕ, ВУЛ.ГОРЬКОГО, БУД. 1						16-30											
48	383231	"КОМУНЕНЕРГО" ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С-ЩЕ ДОКУЧАЄВСЬКЕ, ПОЛЬОВИЙ ВІЗД, БУД. 1							01-15										
49	5460373	ФІЛІЯ МОРРС УКРАЇНА ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОСЛІДНЕ ГОСПОДАРСТВО "ЕЛІТНЕ" ІНСТИТУТУ РОСЛІННИЦТВА ІМЕНІ В.Я.ЮРЄВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С-ЩЕ ЕЛІТНЕ, ВУЛ.НАСНГНЕВА, БУД. 19					16-30												
50	5460427	ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОСЛІДНЕ ГОСПОДАРСТВО "КУТУЗІВКА" ІНСТИТУТУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ПІВНІЧНОГО СХОДУ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С-ЩЕ КУТУЗІВКА, ВУЛ.ШКОЛЬНА, БУД. 6					16-30												
51	30142235	ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С-ЩЕ КУТУЗІВКА, ВУЛ.ШКОЛЬНА, БУД. 6					16-30												
52	35672132	"КЕТРИВСЬКЕ" ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМБІНАТ ХЛІБОПЕЧЕННЯ "КУЛІВНИЧ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С-ЩЕ КУТУЗІВКА, ВУЛ.ШКОЛЬНА, БУД. 6					16-30												
53	497124	ІНСТИТУТ ОВЧИНЦІВТВА І БАШТАННИЦТВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С-ЩЕ СЕЛЕКЦІЙНЕ, ВУЛ.ІНСТИТУТСЬКА, БУД. 1					16-30												
54	32435733	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛЮБОТИН АГРО"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р-Н, С-ЩЕ ТРАВНЕВЕ, ВУЛ.ФАБРИЧНА, БУД. 15									16-30								

Перший відділ Харківського районного територіальної центру комплектування та соціальної підтримки

1	38655895	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЕРГАЧІНКОМУНСЕРВІС"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ДЕРГАЧІВСЬКИЙ Р-Н, М.ДЕРГАЧІ, ВУЛ.І ТРАВНЯ, БУД. 20						01-15											
2	38813974	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ДЕРГАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ДЕРГАЧІВСЬКИЙ Р-Н, М.ДЕРГАЧІ, ВУЛ.І ТРАВНЯ, БУД. 25						01-15											
3	2063095	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЕРГАЧІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ" ДЕРГАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ДЕРГАЧІВСЬКИЙ Р-Н, М.ДЕРГАЧІ, ВУЛ.І ТРАВНЯ, БУД. 4					16-30												
4	30169718	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКСПОСТАЧ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ДЕРГАЧІВСЬКИЙ Р-Н, М.ДЕРГАЧІ, ВУЛ.ЗАЛЕЗНИЧНА, БУД. 31-С					16-30												
5	38128375	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАПСУЛАР"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ДЕРГАЧІВСЬКИЙ Р-Н, М.ДЕРГАЧІ, ПРОВ.ЗАЛЕЗНИЧНИЙ, БУД. 3/4							01-15										
6	35207036	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ВИРІВНИЧА КОМПАНІЯ "РЕАЛТАКС"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ДЕРГАЧІВСЬКИЙ Р-Н, С.БЕЗРУКИ, ВУЛ.ШЕВЧЕНКА, БУД. 20 А										01-15							
7	30957361	СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО "ОБЕРІЙ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ДЕРГАЧІВСЬКИЙ Р-Н, С.МАЛІ ПРОХОДИ, ВУЛ.КОНЄВА, БУД. 1 А											16-30						



7	36563305	НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНИЙ ЦЕНТР ЛИКОВАННЯ АГРАРНОГО КОЛЕДЖУ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. С. ЛІПКУВАТІВКА, ВУЛ. ДОЩЕНКА, БУД. 1	26-27					
8	3762271	"АГРОСЕРВІС СІ" ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю "МК РАЛ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. С. МОКРА РОКИТНА, ВУЛ. БЕДІВСЬКА, БУД. 34	27-28					
9	3885517	ВІДПОВІДАЛЬність КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ НОВОВОДОЛАЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. С. НОВОСЕЛІВКА, ВУЛ. ВОСКРЕСІНСЬКА, БУД. 233	29-30					
10	41820206	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. С. НОВОСЕЛІВКА, ВУЛ. ВОСКРЕСІНСЬКА, БУД. 254	03-04					
11	32867275	"АГРОФІРМА СВІТАНОК" ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НОВОСЕЛІВСЬКИЙ ПРИЧО-ЗВАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМПЛЕКТ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. С. НОВОСЕЛІВКА, ВУЛ. К. МАРКСА, БУД. 11	04-05					
12	30773938	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю "БЮЛАН"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. С. НОВОСЕЛІВКА, ВУЛ. ПІШАНА, БУД. 2	06-07					
13	38326992	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю "БЮЛАН"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. С. СПРОСЯНЕ, ВУЛ. ЧКАЛОВА, БУД. 2	10-11					
14	43162135	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю "ТАРТЯ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. С. РОКИТНЕ, ВУЛ. ЗАГРЕБЛЯ, БУД. 22	12-13					
15	30665890	ПРИВАТНЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "НОВЕ ЖИТТЯ" ФІЛІЯ "НОВОВОДОЛАЗЬКЕ ДІТ. ДОЧІНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА "ХАРКІВСЬКИЙ ОБЛАТВОДОР" ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "АВТОМОБІЛЬНИ Л	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. С. СТАРА ВОДОЛАГА, ВУЛ. РЕБРИКА, БУД. 70	17-18					
16	5493958	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "НОВОВОДОЛАЗЬКА САНАТОРНА ШКОЛА" ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., НОВОВОДОЛАЗЬКИЙ Р.-Н. СМТ НОВА ВОДОЛАГА, ВУЛ. 40 РОКІВ ПЕРЕМОГИ, 50	18-19					
17	22684045	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. СМТ НОВА ВОДОЛАГА, ВУЛ. 40 РОКІВ ПЕРЕМОГИ, БУД. 79	20-21					
18	41458709	ВІДПОВІДАЛЬність "УКР-ТЕПЛО"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. СМТ НОВА ВОДОЛАГА, ВУЛ. ГАГАРИНА, БУД. 7-А	24-25					
19	41468960	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю "ТЕПЛО-ГРАНТ"	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. СМТ НОВА ВОДОЛАГА, ВУЛ. ДОНЦЯ ГРИГОРІЯ, БУД. 6 КИМНАТА 41	25-26					
20	41781838	ВІДДІЛ ОСВІТИ НОВОВОДОЛАЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р. Н. СМТ НОВА ВОДОЛАГА, ВУЛ. ГРИГОРІЯ ДОНЦЯ, БУД. 14	27-28					



34	41579610	ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ НОВОДОЛАЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ	ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ Р- Н, С НОВА ВОДОЛАГА ВУЛ ДОНЦЯ ГРИГОРІЯ, БУД. 14											29-30													
----	----------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	-------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--



Перший заступник голови районної державної адміністрації  
Володимир УСОВ